

祭司的國度(三)：國度時代

「…世上的國成了我主和主基督的國；祂要作王，直到永永遠遠。」（啟十一 15）

一. 國度的實現

新約教會時代過去之後，就是千禧年國度實現的時代，那時，地上的國成了主基督的國（啟十一15）。

國度時代之後，就是永世神永遠之國的時代。神和羔羊和蒙恩的人一同掌權到永永遠遠！神永遠的計劃在新天新地得到最高、最榮耀、最圓滿的實現。無論在國度或永世的時代，神的國仍是君尊祭司國度的體系（啟二十6，廿二3、5）。

二. 國度的賞罰

千年國度時期，不是每一個得救的人都能進去，千年國是神對信徒賞罰的時代。凡在新約時代蒙恩得救又得勝的信徒，都得獎賞進入國度；凡得救而失敗的信徒要受刑罰，都不得進入。主再來之時，信徒都要在基督台前按各人所行的交賬，或善或惡受報（太廿五14-15、19；林前三11-15；林後五10）。

(一) 得獎賞—在新約恩典時代得勝的信徒，在千年國度裡所得的獎賞。

1. 羔羊的婚筵—豐富的筵席，飽享生命佳果、喜樂、平安（太廿五10；路十三29；啟十九6-9）。
2. 不朽的冠冕—不能壞（林前九24）、公義（提後四8）、榮耀（彼前五4）、生命（啟二10）的冠冕。
3. 榮登寶座—與基督同坐寶座（太十九28；路廿二30；啟三21），與基督同作王，統治全地（啟五10，二十4-6）。

(二) 受懲罰—在新約恩典時代不忠心事奉、生命不成熟的信徒，都不得進入國度，不僅不能享受其中的福分，還要受懲罰。

1. 不被稱許—無分國度的福分，且要受管教和責罰（太廿五10-12）。
2. 痛悔—在黑暗裡哀哭切齒（太廿四48-51，廿五30；路十三28）
3. 受責打—重重的處治，被定罪受責打（路十二45-47）。

三. 教會的職責

國度的實現與教會發生重大的關係，教會的責任是促進國度的來臨，使基督在地上執掌王權。深願各處教會多興起聖徒盡祭司的職分，有實際的行動與神的旨意配合，帶進神國度。

1. 傳國度的福音—天國（原文：國度）要傳遍全地，然後末期才來到（太廿四14）。如果傳福音只為得著人，仍沒有成功神最高的目的。國度的福音是神主宰的福音，不僅是傳恩典的福音，更是傳揚神的權柄、神的榮耀的好消息（賽五十二7）。
2. 為國度的禱告—願神的國降臨（太六10），先求神的國和祂的義（太六33）。
3. 切慕王快來—專心盼望基督的顯現（彼前一13），切切仰望並催促神的日子來到（彼後三12）。主耶穌阿，願你快來（啟廿二20）！

「弟兄們，我們不要作『時代的落伍者』！今天惟獨有一種的福音，就是基督國度的福音…神在這末了的世代所注重的是撒但的徙放，是祂兒子的凱旋…不注重神所注重的，我們無論作了多大的工作，總沒有成功神永遠的定命。千萬不要以為末期是自然而然來的，神今天等待、尋找，神要得著一班與祂同情、同工的人，結束這世代，帶進神的國度…誰肯與祂同工，要把這世代的末期引進來，誰願意作這大工呢？」—倪柝聲

相關聖經經節

(啟二十 6) 在頭一次復活有分的有福了，聖潔了！第二次的死在他們身上沒有權柄。他們必作神和基督的祭司，並要與基督一同作王一千年。

(啟廿二 3、5)³ 以後再沒有咒詛；在城裡有神和羔羊的寶座；祂的僕人都要事奉祂。⁵ 不再有黑夜；他們也不用燈光、日光，因為主神要光照他們。他們要作王，直到永永遠遠。

(太廿五 19) 過了許久，那些僕人的主人來了，和他們算賬。

(林前三 14-15)¹⁴ 人在那根基上所建造的工程若存得住，他就要得賞賜。¹⁵ 人的工程若被燒了，他就要受虧損，自己卻要得救；雖然得救，乃像從火裡經過的一樣。

(林後五 10) 因為我們眾人必要在基督台前顯露出來，叫各人按著本身所行的，或善或惡受報。

(太廿五 10) 她們去買的時候，新郎到了。那預備好了的，同他進去坐席，門就關了。

(啟十九 9) 天使吩咐我說：你要寫上：凡被請赴羔羊之婚筵的有福了！又對我說：這是神真實的話。

(林前九 24) 豈不知在場上賽跑的都跑，但得獎賞的只有一人？你們也當這樣跑，好叫你們得著獎賞。

(提後四 8) 從此以後，有公義的冠冕為我存留，就是按著公義審判的主到了那日要賜給我的；不但賜給我，也賜給凡愛慕祂顯現的人。

(彼前五 4) 到了牧長顯現的時候，你們必得那永不衰殘的榮耀冠冕。

(啟二 10) 你將要受的苦你不用怕。魔鬼要把你們中間幾個人下在監裡，叫你們被試煉，你們必受患難十日。你務要至死忠心，我就賜給你那生命的冠冕。

(太十九 28) 耶穌說：我實在告訴你們，你們這跟從我的人，到復興的時候，人子坐在祂榮耀的寶座上，你們也要坐在十二個寶座上，審判以色列十二個支派。

(啟三 21) 得勝的，我要賜他在我寶座上與我同坐，就如我得了勝，在我父的寶座上與祂同坐一般。

(太廿五 11-12、30)¹¹ 其餘的童女隨後也來了，說：主阿，主阿，給我們開門！¹² 他卻回答說：我實在告訴你們，我不認識你們。³⁰ 把這無用的僕人丟在外面黑暗裡；在那裡必要哀哭切齒了。

(路十二 46-47)⁴⁶ 在他想不到的日子，不知道的時辰，那僕人的主人要來，重重的處治他，定他和不忠心的人同罪。⁴⁷ 僕人知道主人的意思，卻不預備，又不順他的意思行，那僕人必多受責打。

(太廿四 14) 這天國的福音要傳遍天下，對萬民作見證，然後末期才來到。

(賽五十二 7) 那報佳音，傳平安，報好信，傳救恩的，對錫安說：你的神作王了！這人的腳登山何等佳美！

(太六 10、33)¹⁰ 莫願你的國降臨；願你的旨意行在地上，如同行在天上。³³ 你們要先求祂的國和祂的義，這些東西都要加給你們了。

(彼前一 13) 所以要約束你們的心，謹慎自守，專心盼望耶穌基督顯現的時候所帶來給你們的恩。

(彼後三 12) 切切仰望神的日子來到。在那日，天被火燒就銷化了，有形質的都要被烈火鎔化。

(啟廿二 20) 證明這事的說：是了，我必快來！阿們！主耶穌阿，我願你來！